
Tájékoztató a 2020. évi óvodai felvételről 
 
Tisztelt Hegyvidéki Szülők! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán, a kormány által 

kihirdetett intézkedések figyelembevételével, valamint az emberi erőforrások miniszterének a 

2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 

7/2020. (III. 25.) EMMI határozatára figyelemmel az óvodai beiratkozás eljárásrendje megváltozott. 

Az óvodai jelentkezés 2020. április 2-21. között lesz elérhető a kerületben életvitelszerűen élő, 
hegyvidéki lakcímmel rendelkező természetes személyek számára, abban az esetben, ha gyermekük 
augusztus 31-ig betölti a 3. életévét. 
Az óvodai jelentkezés elektronikus úton, az önkormányzat mint fenntartó által működtetett e-
ügyintézési rendszeren keresztül történik: https://www.hegyvidek.hu/ugyintezes/oktatas-es-
ifjusag/ovodai-jelentkezes 
 
Az óvodai jelentkezés online folyamata: 
Az elektronikus jelentkezést a szülő a Hegyvidéki Önkormányzat e-ügyintézés oldalára való belépés 
után az óvodai jelentkezés gombra kattintva kezdheti el. Az online űrlap kitöltése során csatolni kell a 
gyermek születési anyakönyvi kivonatát, TAJ kártyáját, illetve lakcímkártyáját elektronikus 
formában. (Amennyiben szükség van rá, csatolható munkáltatói igazolás, védőnői nyilatkozat, bírósági 
végzés, vagy a másik szülő írásos hozzájárulása a jelentkezéshez. Ez utóbbi dokumentumokat utólag, 
hiánypótlásként is bekérheti az óvodavezető.)  Lehetőség van a jelentkezést késleltetve elküldeni, azt 
egy későbbi időpontban folytatni, vagy akár visszavonni. 
Az űrlap elküldése után az óvodai jelentkezést a rendszer továbbítja a szülő által megjelölt óvoda 
vezetője felé, aki a gyermek felvételéről döntést hoz. Erről a döntésről a szülő elektronikus formában 
értesül.  
 
Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelmekről 2020. április 30-ig döntést hoz, és erről – a döntést 
megalapozó indoklással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással – írásban értesíti a szülőket. 
 
Az óvodai beiratkozás hirdetménye elérhető: https://www.hegyvidek.hu/ 
 
Az óvodai körzetek és az óvodák elérhetőségei megtekinthető: https://www.hegyvidek.hu/elet-a-
hegyvideken/oktatas-neveles/ovodak) 

 
Kérdés esetén az egyes óvodák vezetői a honlapon megadott elérhetőségeken, valamint az Oktatási 
és Közművelődési Iroda munkatársai a 06 70 938 9056 telefonszámon tudnak tájékoztatást adni.” 
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